

寒门学子愁“阳光”来解忧

本报利群阳光助学行动启动预报名,报名表已寄往百所高中



本报济南6月27日讯(记者 尹明亮)“让爱传递,温暖同行”,本报与浙江中烟工业有限责任公司共同举办的2013年利群阳光助学行动启动两天,已有十余个寒门学子前来咨询。27日,我们已将报名表寄往全省百所高中,我们也欢迎读者推荐品学兼优的寒门学子。

每年的这个季节,都有许多为学费发愁的莘莘学子,牵动着社会

的心。“孩子今年高考成绩还不错,但孩子的爸爸去世多年,我独自一人带着孩子,想要筹集学费实在有些困难。”27日下午,家住淄博淄川区的一位母亲给本报利群阳光助学行动组委会打来电话。

在今年的利群阳光助学行动中,我们将继续在全省选择100位品学兼优的寒门学子,给予每人5000元的资助。27日,组委会将统一的报名表格寄往了全省各地的100所高中,我们也希望各个高中的老师能通知符合条件的考生联系我们。其余没有收到统一申请表格的学校考

生可自行书写申请书,但须写明姓名、家庭住址、联系方式等信息。考生要求为高考公办本科录取新生(不含免学费专业),原则上不与其他公益活动重复资助同一名学子。

报名学生需提供资料:(1)申请书或申请表1份(贴1张1寸近照,须注明联系方式);(2)身份证复印件1份;(3)贫困证明1份(户口所在地乡镇、街道以上政府相关部门出具);(4)高考录取通知书复印件1份。

目前,2013年高考录取工作尚未开始,预报名的学子可先邮寄

“录取通知书复印件”以外的材料,录取通知书复印件可在以后补寄。

在今年的利群阳光助学行动中,我们还将开展“1元钱买晚报,5角钱做公益”的阳光微公益活动,通过慈善总会监督,倡导社会向寒门学子捐助爱心。此外,您还可以参加我们的“阳光1+1行动”,定向捐助自己愿意捐助的学生。

报名材料邮寄地址:济南市泺源大街6号《齐鲁晚报》利群阳光助学行动组委会 邮编:250014
活动咨询电话:0531-85193855、96706(工作日上午9:00-11:30,下午3:00-5:30)。

试通水

6月27日,在山东省东湖水库,水流通过东湖水库出入库闸进入库区。

当日,南水北调工程东线上的东湖、大屯和双王城三座水库全部达到蓄水运行条件,标志着南水北调工程东线一期工程已全线具备通水条件。

新华社发



找了大半生,亲属身份不能认定

89岁阎大娘可去贵州接回烈士弟弟遗骸,但却没有合法名义



52名山东烈士60余年未“归”

本报济南6月27日讯(记者 张榕博) 在山东烈士寻亲追踪报道中,本报日前报道了89岁老人寻找烈士弟弟大半生的故事。27日,记

者获悉,89岁老人阎大娘的儿子邵遂亮从曹县民政局得到答复,烈士阎进轩亲属现仍无法认定。不过,阎氏家人可前往贵州接回烈士遗骸,但却没有合适、合法的名义。

26日,阎大娘的儿子邵遂亮来到曹县民政局,带着阎进轩烈士战友、当地老人以及街道提供的相关证明材料,再次申请认定烈士阎进轩与阎家亲属关系。但县民政局优抚股股长贾女士却表示,公安机关

还应该出具阎进轩烈士与阎氏曾一同居住的户籍证明。邵遂亮告诉记者,“烈士当年参军,新中国尚未建立,怎么可能会有户籍资料?”

虽然烈士亲属的身份无法认定,但曹县民政局却表示,对于阎氏一家希望烈士遗骨迁回山东一事,可以由阎氏一家前往贵州带回。“贾股长说,这事可以做。民政补助点路费,但人不能去太多,最多只能去三个人,每人按

1000元标准,由民政部门报销。”邵遂亮说,烈士回来会镌刻一块石碑,妥善安放,但阎家的烈士证明是无法补上了。

记者27日致电省民政厅优抚处,一名吴姓副处长表示,开具阎进轩的户籍证明如今看确实困难,解决此事可以由当地民政和阎家协调。而贾股长接受采访时说,她很理解阎氏一家人的心情,认定工作他们会再想办法。

疑似艾滋流浪母女面临无医可就

本报济南6月27日讯(记者 张榕博) 本报22日曾刊发《流浪女产后查出艾滋阳性》报道,27日记者获悉,由于无法提供身份材料,省疾控中心不能向救助站提供流浪母亲艾滋病检查结果。而经过专家会诊,这名流浪母亲也不具备“非自愿入院”条件,这对流浪母女未来的救助成了难题。

艾滋检查结果无法提供

这名19日在济南市救助管理站产下一名女婴的疑似精神障碍流浪母亲,被检查出HIV阳性,如果她是艾滋病毒携带者,那么她女儿也极有可能感染了艾滋病。

27日,省疾控中心对这位母亲的艾滋病检测结果出炉,但却并未提供给济南市救助管理站,原因是在获得户籍信息前,省疾控中心不能提供该检测结果。而这名流浪母亲现所在的济南市传染病医院表示,这名母亲基本可以肯定身体内携带艾滋病毒,但艾滋病病毒(HIV)主要侵犯的细胞AT4淋巴细胞数值还尚未达到用药水平,暂时没有对她进行艾滋病方面的治疗。而出生才一周的女儿多多,至今仍然由省交通医院暂时抚养,也没有进行艾滋病相关诊断和治疗。

“非自愿入院”条件不具备

经过专家会诊,济南市精神卫生中心认为,根据新《精神卫生法》,这位母亲的精神障碍程度还不足以具备“非自愿入院”条件,不应入院治疗。

这位至今疑似为艾滋病人的精神障碍流浪母亲和她的孩子,未来有可能面临无医可就的窘境。济南市救助管理站业务科科长石国华坦言,多多和母亲现在的处境都不是长久之计,最终她们可能携带着艾滋病毒被送回仅具备基本居住条件的救助管理站。

你敢来吗?

百万读者的投票
千万消费者的口碑
业内专家的评判

风雅茶韵 飘香齐鲁 首届山东人最喜爱的 茶叶品牌评选

候选品牌、人物征集中

主办单位:齐鲁晚报 山东省茶文化协会 中国北方茶博会组委会

活动时间:2013年6月25日至7月31日

评选范围:山东省内各类茶叶生产、经销企业及企业负责人。

奖项设置:山东人最喜爱的茶叶品牌 山东茶叶行业领军人物

评选方法:

参评企业可通过读者推荐、企业自荐、组织推荐三种方式,将参评材料发送至邮箱:chayepx@163.com或登录齐鲁晚报网www qlwb com cn点击进入活动专题提交相关材料。评选委员会将审核确定候选名单,并向社会公布。最终由公众投票和专家评审打分确定获奖名单。

活动咨询:0531-85196381 85196052 18660155336